



ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

ΑΓΕΛΙΕΣ

KLASSENBUCH

MONTAGS



Σε δύο εβδομάδες, την **Δευτέρα 11 Απριλίου** στις 19.30, θα παρουσιάσουν ο πρώην Πρέσβης της Γερμανίας στην Αθήνα **Dr. Wolfgang Schultheiß** και ο απόφοιτός μας του 1964 και πρώην Πρέσβης της Γερμανίας στο Μαρόκο **Dr. Ulf-Dieter Klemm** το βιβλίο **"Die Krise in Griechenland"**.

Ολόινα και περισσότερο επιβεβαιώνουν τη συμμετοχή τους στην εκδήλωση και αναμένεται μεγάλη προσέλευση στην Αίθρα. Οι δύο συγγραφείς θα παρουσιάσουν από κοινού με τους αποφοίτους, συγγραφείς και καθηγητές **Αιάνη Δικουλάκη, Τάσο Γιαννίτση και Γιάννη Βαλιανάκη** το συλλογικό έργο, που φιλοξενεί 28 άρθρα-κειμήρια που εξετάζουν από πολλές οπτικές γωνίες την οικονομική κρίση στην Ελλάδα.

Ευχάριστη έκπληξη αποτελεί και η επιβεβαίωση της παρουσίας του **Μιχάλη Ψαλιδόπουλου**, αποφοίτου του 1968 και εκπροσώπου της χώρας μας στο ΔΝΤ, ο οποίος άλλοτε το πρόγραμμά του για να είναι κοντά μας εκείνο το βράδυ.

Ευχαριστούμε ...



Για το νόημα της αρχιτεκτονικής σκέψης (III)

Η τρίτη συνάντηση του θεματικού κύκλου
"Για το νόημα της αρχιτεκτονικής σκέψης"

θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 30 Μαρτίου 2016 στις 19.00'**
με την **Μυρτώ Κωσταροπούλου**, απόφοιτο του 1994, Αρχιτέκτονα και Διδάκτορα Φιλοσοφίας στο ΕΚΠΑ,
με θέμα:

«Μοντέρνο, μεταμοντέρνο και το πολιτικό στην αρχιτεκτονική»

Η ομιλία είναι στην ελληνική γλώσσα

Παρακαλούμε δηλώστε συμμετοχή τηλεφωνικά στο 210 6106589 ή μέσω e-mail στο info@ex-dsathen.gr.
Βιβλιοθήκη Γερμανικής Σχολής Αθηνών, Δημοκρίτου 6 & Γερμανικής Σχολής Αθηνών

Υπεύθυνη Πολιτιστικών Εκδηλώσεων ΣΑΓΣΑ, Λίζα Γεωμυρέ (1973)

Ψηφίστε το Νηπιαγωγείο μας

Το νέο κτήριο του Νηπιαγωγείου που μελέτησε και σχεδίασε το αρχιτεκτονικό γραφείο του απόφοιτού μας **Αημίτρη Ποτηρόπουλου** (Potirooulos+Partners) έχει επιλεγεί ως φιναλίστ του διαγωνισμού για την απονομή των βραβείων **"The Architizer A+ Popular Choice Awards"** στην κατηγορία **Institutional: Kindergartens category**.

Ψηφίστε μέχρι την 1η Απριλίου για την ανάδειξη του καλύτερου έργου ανάμεσα σε 5 φιναλίστ εδώ...

""Τέχνοφ" στις 1, 2 και 4 Απριλίου"

Η ελληνική θεατρική ομάδα της ΓΣΑ παρουσιάζει στις 01/4, 02/4 και 04/4 και ώρα 20.30' το θεατρικό έργο **"Τέχνοφ"** βασισμένο σε διηγήματα και μονόπρακτα του Ρώσου δραματουργού, στην αθούσα εκδηλώσεων της Σχολής, σε σκηνοθεσία Έλενας Καρακούλη.

>> περισσότερα

Τα πάντα είναι χρώμα!

Ετήσια έκθεση με έργα των μαθητών του τομέα Καλλιτεχνικών - Πρόσκληση στα εγκαίνια την Παρασκευή **1 Απριλίου 2016** και ώρα 19.00' στο φουαγιέ της ΓΣΑ. Το ουράνιο τόξο έχει τα χρώματα της Πρίδος και προσομοιώνεται από την ομώνυμη θεότητα στην ελληνική μυθολογία. Πολυάριθμες και ανεξάντλητες -όπως και οι μύθοι- οι μελέτες και οι πραγματείες σχετικά με το χρώμα. **Περισσότερα...**

Λένα Μερικά: "Όχι άλλη αγάπη παρακάτω"

Τα βιβλιοπωλεία **Public** έχουν προκηρύξει και φέτος διαγωνισμό για την ανάδειξη των δημοφιλών βιβλίων που εκδόθηκαν το 2015, ανά κατηγορία (ελληνική λογοτεχνία, παιδικά, εφηβικά κλπ.). Μεταξύ αυτών, στην κατηγορία **"εφηβική λογοτεχνία"**, είναι και το βιβλίο της **Λένας Μερικά**, αποφοίτου του 1964: **"Όχι άλλη αγάπη παρακάτω"**, από τις εκδόσεις Κέδρος. Είναι ένα βιβλίο που έχει αγαπηθεί (ήδη σε επανέκδοση), έχει πάρει πολύ καλές κριτικές και θίγει - για πρώτη φορά στη χώρα μας, σε βιβλίο που απευθύνεται σε εφήβους - μεταξύ άλλων, ένα πολύ επίκαιρο θέμα: το σύμφωνο συμβίωσης για ομοφυλόφιλα ζευγάρια, μέσα από την ιστορία μιας τυπικής νεοελληνικής οικογένειας και τις δυσκολίες που έχει να αποδεχθεί και να αγκαλιάσει ένα δικό της "παριστρατημένο" παιδί.

>> περισσότερα